

全新东风标致408郑州试驾会完美收官

11月18日,在河南省体育中心举办的2012全新东风标致408河南区域试驾品鉴会圆满落幕,在此次试驾会现场,不仅有专业的赛车手为我们分享驾车感受,更有“中国车王”卢宁军全程参与和我们一同交流赛车技术。全新标致408汽车扎实的底盘功力,良好的操控性能,强悍的澎湃动力,给我们带来了前所未有的视觉盛宴!

当日下午2时,由全省各主流媒体朋友与

消费者共同组成的试驾团陆续到场,签到、聊车好不热闹,对于参加全新标致408试驾活动显得格外兴奋。

为了使本次试驾会体验更加深刻,试驾会现场安排了城市U型弯道体验、模拟颠簸路面体验、直角弯道体验、蛇形环绕桩体验等科目,进行包括动力、操控、安全、舒适性等全方位的驾控体验。通过东风标致专业赛道驾控的体验,试驾体验的朋友感受到了标致产

品的卓越性能,均纷纷表示全新标致408在动力、安全、操控、舒适、性能等方面均比其他车型有明显的优势。

在此次全新标致408试驾会现场,“中国车王”卢宁军和现场的用户进行了深刻的交流和沟通,并对全新标致408车型进行了详尽的技术点评,卢宁军称,在全新标致408温柔浪漫的外表下,藏匿了一颗澎湃的心,在操控性能上以及高速转弯的车辆稳定性上,非

常适合目前的家庭用车,推荐正在选购车辆的朋友踊跃进行试驾和感受,体验东风标致带来的全新激情。

自2010年1月全球首发上市以来,全新标致408凭借出众的五星安全品质和同级中无与伦比的驾乘空间,成为国内中级家轿市场的主流车型之一,受到广大用户的青睐。全新上市的标致408,在秉承技术、品质方面优势的同时,共进行了包括外观、内饰,尤其是动力总成在内的277项技术升级,最大化满足消费者更高层次的驾乘要求,完美诠释了“新升级、大从容”的品牌核心理念。

作为“E动战略”排头兵,全新标致408的动力总成系统进行了全面升级换代,拥有了更强劲的功率和更经济的油耗。

(建华)

全面升级的新BMW X1—— 巩固领先地位 引领都市自由生活

2009年,BMW X1诞生。作为BMW X家族的第四位成员,BMW X1率先开创了紧凑型豪华SAV细分市场。上市3年来,BMW X1迅速由市场开拓者升级为畅销车型,并一直引领同级别市场的发展,创造了对手难以复制的市场传奇,后来者们一直无法撼动X1对这一细分市场的绝对领军地位。今年前10个月,BMW X1在华销量超过3万辆,同比增长超过1倍,远远超过同级别市场的增长水平。

如今,BMW X1迎来了其产品周期中最重要的中期改款产品升级,新BMW X1在外观、内饰、高效动力和实用性等方面实现多达11项升级,在BMW X家族中率先引入X设计套装和运动设计套装,车型增加到7款,首次引入手动挡车型,华晨宝马的产品阵容将得到进一步加强。

作为新BMW X1的一大亮点,BMW X1引入了两大设计套装。新BMW X1设计套装彰显出

车辆的越野和多元性格。前后裙板、侧裙板和进气格栅均采用铝光泰坦镀铬,标配专属的18英寸铝合金7辐Y型轮毂。运动真皮方向盘,Nevada真皮座椅带X浮雕标志头枕,迎宾踏板带有专属的“BMW xLine”标志,脚踏带配色滚边设计,全新细节设计设立了风尚标杆。

新BMW X1运动设计套装强调新车的运动性,选用代表力量感的黑色为主要装饰色。黑色高光前后、侧裙板和镀铬排气尾管,加上内部的黑色高光内饰件,彰显出一触即发的运动风范。BMW X1外部尺寸为长4477毫米,宽1798毫米,高1577毫米,轴距达2760毫米,这决定了X1在同级别中身材最为硕长而空间最宽绰,宽大的后座椅可以为三位乘客提供舒适的空间。新BMW X1提供后轮驱动和全轮驱动两种驱动形式,两款发动机、三种动力输出供消费者随性选择。

(琪佳)

广汽本田推出关爱大行动

岁末临近,为答谢广大新老客户的支持,广汽本田推出关爱大行动。即日起至11月30日,新购车用户将获赠人车两全的保险保障,并有置换礼、双免礼、介绍礼等多项精彩好礼,让广大消费者享受到一份贴心的关怀与温暖。

针对近段时间一部分顾客对于购车后一旦遇到特殊事件缺乏保障的担忧,广汽本田特推出“畅行无忧礼”——即日起至11月30日,凡在广汽本田特约店购车的顾客,在特约店正常优惠之外,还将额外获得广汽本田赠送的人车两全的爱心保险一份,对特殊事件中遭受恶意破坏造成的自身车辆损失和乘员伤害,进行全面的保险保障。

广汽本田此次推出的关爱大行动,既是广汽本田感知市场需求的又一次快速响应,也是一直以来坚持的客户关怀活动的延续。

近期,市场环境的变化,广汽本田推出了一系列客户关怀活动。9月中旬,广汽本田针对受损的客户,第一时间做好车辆的受损理赔并免费进行车辆修理,保证用户零损失。国庆节前夕,广汽本田还开展用户关怀活动,对车辆进行免费检测,以保证车辆在假期前后处于良好的使用状态。一系列的关怀举措,赢得了广大消费者对广汽本田品牌的支持与信赖。广汽本田负责人表示,作为国内最早建立以售后服务为中心的“四位一体”特约销售服务模式的汽车厂家,广汽本田一直以来都把客户满意度放在首位。不管今后市场环境如何变化,广汽本田都将坚守服务承诺,不仅为消费者提供高品质、高性价比的汽车产品,更为消费者提供更加周到和细致的售后服务。

(杨洛)



为了更好地服务信阳别克车主,日前,信阳中岩恒别克4s店成立了“别克关怀”免检团队,上门为您的爱车进行18项免费检测服务,同时免费为您的爱车检测添加防冻液、刹车油和转向助力油。图为别克售后人员正在给客户保养车辆。

梁田 摄

一汽奔腾岁末团购促销力度大

11月18日,一汽奔腾信阳裕华B90岁末促销团购会在一阵激情四射的舞蹈中准时拉开帷幕。

在这次团购活动中,一向热销、性价比优势突出的B50和B70等各款车型价格纷纷下探,其中奔腾B50(MT限量版)7.88万元;全新奔腾B70(MT舒适型)更推出惊爆价10.88万元。

2012年8月22日奔腾B90卓耀上市,作为一汽轿车潜心研发数载的优秀旗舰产品,奔腾B90融合一汽轿车几十年的技术积淀,代表了目前国内最为领先的制造工艺和科技水平,不仅拥有炫目夺人的魅力造型,同时拥有平台科技、轻量化科技、安全科技、舒适科技以及智能科技等五大领先科技优势。奔腾B90在继承和发扬奔腾品牌长期积累的“品质”、“安全”等优良品牌资产的

基础上,强化了奔腾品牌“科技”的DNA,它也将带领奔腾品牌进入科技驱动品牌的新阶段。奔腾B90共有7款车型,价格在13.98万元至19.98万元之间,上市后深受消费者欢迎,很多地方车辆未到就已提前下订单,部分城市甚至出现加价提车现象。

从2006年到2012年,由单一一款车型发展到如今奔腾B70、奔腾B50、奔腾B90全面布局,6年时间里,奔腾以优异的产品品质和良好的服务赢得近47万用户的认可。为回馈广大消费者,奔腾推出全系促销的超值优惠价格,以及三重好礼的连番惊喜。无论是全新奔腾B70、奔腾B50还是奔腾B90,相信对于喜爱奔腾的消费者而言,目前出手任何一款车型,绝对都是物超所值。

(晓艳)

11月18日,上海大众信阳润洲店携旗下全部车型在银珠广场举行小型车展,活动当日订车十几辆,并收集到很多意向客户,收到了良好效果。图为消费者正在欣赏参观。

宏辉 摄



一汽丰田召回部分花冠和普锐斯轿车

近日,丰田汽车表示将在全球召回277万辆汽车,这也是丰田2个月以来采取的第二次超百万辆的召回行动。在国内市场,四川一汽丰田汽车有限公司长春丰越公司、丰田汽车(中国)投资有限公司向国家质检总局递交了召回报告,决定自2012年12月13日开始,召回部分花冠和普锐斯轿车,共计3833辆。

召回车型:(一)四川一汽丰田汽车有限公司长春丰越公司2005年11月17日至2009年4月22日生产的3737辆普锐斯汽车。

(二)丰田汽车(中国)投资有限公司进口的2001年10月5日至2003年4月1日生产的54辆花冠(Corolla)汽车,2004年9月1日至2005年10月5

日生产的42辆普锐斯(Prius)汽车,共计96辆。

召回原因:此次召回是由于车辆转向装置中连接方向盘与转向机的零件(中间轴)的齿形花键强度不足。如果在低速行驶中重复强力打满舵,零件的连接部位会发生松动,如果持续使用,该连接部位会产生剧烈磨损,无法进行转向操作。

此外,部分进口及国产普锐斯(Prius)汽车混合动力系统的逆变器冷却用电动水泵,由于线圈的绕线工序不合格致使线圈线产生外伤。因线圈线外伤部位发生腐蚀断线,水泵停止工作导致警告灯点亮。在线圈线之间发生短路时,导致车辆保险丝断开,车辆无法行驶。

(据人民网)

国产全新现代胜达预计12月上市

近日,笔者从相关渠道获得一组国产全新现代胜达外观图片。作为北京现代引入国内的首款全尺寸豪华SUV,该车将于今年11月底亮相广州车展,并于12月正式上市。

全新胜达自年初纽约车展首发以来,已在美国、韩国等市场先行上市。从此次曝光的图片来看,国产全新胜达较海外版在外观上略有改变;动力采用2.0T涡轮增压

缸内直喷发动机和2.4L缸内直喷发动机,有5座、7座版可选。

与北京现代较早上市的IX35相比,全新胜达在外形上更加硬朗,充满肌肉感的线条勾勒出轮廓,使整车显得更有攻击性,多层次的观感让全新胜达给人留下了深刻的印象。另外,外观上一些细节的处理,也从另一个层面体现出全新胜达豪华SUV的定义。充满力量感的前大灯、多条镀铬的六边

形进气格栅、网格状黑色装饰带、漂亮的前雾灯设计以及LED日间行车灯的加入,都显示了全新胜达在设计上的进化。尾部的LED光源尾灯也较海外版本显得更加细致,而后保险杠的设计则是国产全新胜达的最大改变之处。根据中国人的审美习惯,国产全新胜达双排气管分布于保险杠两侧,采取了一体化设计,看起来更加大气、美观。

(圣达)

美的冰箱 行业“碳路者”建立更完善节能保障

节能升级之外,我国家电企业在全球绿色低碳发展浪潮下,面对新的升级考验。

日前,当很多企业还不了解ISO14064是什么体系、有什么作用时,美的冰箱已经完成ISO14064体系的核算并报告基准年结果,成为我国冰箱行业第一家实施温室气体企业核算与报告控制体系(ISO14064),也是冰箱行业首家通过“温室气体排放”认证的龙头企业。

2006年发布的ISO14064体系,是一个用于自愿核算温室气体排放报告的国际标准,供政府和企业测量与控制温室气体效应的散发和减少活动,并提供一个可检查、标准化的温室气体效应量化和查证程序来支持减少温室气体效应计划的发展。

作为国内冰箱行业的龙头企业,美的冰箱事业部在旗下的合肥荣事达冰箱有限公司、合肥华凌股份有限公司率先导入ISO14064体系,通过数据对生产过程中导致的温室气体的排放进行核算,并以2010年为基准年,报告基准年数据。并计划在5年内设定碳达峰目标不低于国家“十二五”规划中对降低碳排放16%的要求。最终,借助美的在家电行业的影响力,带动整个家电行业推动国家碳达峰目标的实现。

此次冰箱行业首家温室气体排放认证,体现了美的冰箱从全产业链的角度实现对绿色、节能、低碳综合创新的实力和信心。也为整个冰箱产业步入深度技术创新主导下的前瞻性、未来型研发布局开启新的思路。美的冰箱负责人坦言:“作为白色家电龙头企业的美的,节能减排已经成为旗下所有产品和产业共同追求的目标和方向。”

随着美的冰箱在行业内首家通过“温室气体排放”认证,在展示出来的作为中国冰箱行业节能减排领跑者的综合实力水平同时,也反映出整个中国家电产业对于节能、绿色、低碳发展方向的热情。据了解,控制温室气体排放是我国积极应对全球气候变化的重要任务。作为温室气体排放大户的家电,一直也是国家从产业政策等方面力推的节能减排主力军。(鸣省)

驾控轻松 乘坐舒适 空间灵活

——全方位体验广汽丰田逸致



随着车辆的多功能性越来越受到重视,作为家庭用车的MPV渐受关注。逸致就是这样一辆MPV,一车多能、舒适而放松,能带给驾乘者闲情逸致的感受,逸致的车身并没有大多数MPV车型那么高,而是介

于轿车和MPV车型之间,所以外形设计有轿车一样的时尚气质。车头新家族谱式的进气格栅使用了镀铬饰条,很有质感,前风挡倾斜角度很大,车顶也是前高后低的轿车式处理。

逸致的驾驶员坐姿较高,宽大的前风挡也带给前方开阔的视野,同时CVT变速箱工作起来非常平顺。日常驾驶1.8升逸致在不经意间时速就上了80公里,并没有觉得吃力。车内乘坐的舒适性出色,尤其在行驶当中,不但座椅柔软舒适,减震也非常柔和,路面上大多数小的颠簸都能够柔和化解掉。毕竟是MPV车型,而且悬挂的调校也比较偏于柔和,逸致在过弯时的侧倾还是比较明显。

不过逸致很容易控制,在蜿蜒的山路上,过2个弯后你就能掌握住它的秉性,再过弯时你会合理地减速、平顺过弯,有效地抑制了侧倾。开着逸致你会享受这种平顺的舒适,也不会有激情的冲动。1.8升发动机的最大扭矩有了明显提升,动力水平应付日常驾驶游刃有余,所以是目前逸致的主销车型。

逸致目前有3个排量的10款车型,5座、

7座;手动、自动,选择非常丰富,14.98万元至23.98万元的定价不算高,目前市场还有一两万元的优惠,加上丰田的品牌影响力,价格上很有吸引力。

配置水平虽然因款型不同而有差别,但安全配置非常丰富,像VSC、TRC、HAC、侧气囊和膝部气囊都是全系标配,同时对第三排乘客都配有安全带和头部气帘的保护,配合丰田的GOA车身,安全保障让人放心。

逸致的质保期是3年或10万公里,保养间隔是5000公里,日常驾驶1.8升逸致有多种选择,使用最便宜的原厂机油做一次更换机油机滤的保养花费358元。虽然这个费用不太低,但是油费一定能省下来,1.8升的CVT车型测试油耗为百公里7.71升,这么大的车已经很省了,所以总体的用车花费并不算高。

比较10款车型,就算和同级别的轿车相比,5座车型的性价比也较高。不过既然是大空间的MPV车型,即使是在亲朋好友的出行中临时多带几个孩子,也能体现出它的价值来,所以对于家用为主的消费者推荐车座车型。其中售价17.98万元的1.8升CVT舒适多功能版,配置实用,性价比相对高,值得推荐。

(李莹)

广汽丰田信阳中鑫迎宾馆店
销售热线:3713888

